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Tisztelt Magyar Darts Szövetség!

Az Önök által a Magyar Darts Szövetség utánpótlás szövetségi kapitányi posztjának a
betöltésére meghirdetett pályázatra szeretnék jelentkezni.
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Erkölcsi bizonyítványt igénylő lap

Részletes szakmai önéletrajz

1993 novemberében ismerkedtem meg a darts sportággal. Egy barátom invitálására
látogattam el a KTTK nevezetű egyesülethez a 15. kerületben. Azonnal beleszerettem a darts
játékban és a következő szezontól már igazol versenyzője lettem a klubnak!
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Több klub játékosa voltam az elkövetkező években. Nyertem csapatbajnokságot a Sarok
Sörbárral, nyertem több budapesti fordulát vagy jutottunk fel Budapest II. osztályból
egészen az országos I. osztályig a Soul Darts Clubbal csapatban.

Játékos karrierem a középszint világából egyszerű lustaság miatt nem nagyon ívelt előre.

A Soul DC-ben eltöltött évek alatt Tar Béla instrukcióinak és tanácsainak köszönhetően
2007-ben a Gilde DC (Székesfehérvár) játékosaként Völgyi Sándor vezetése mellet kezdtem
el Általános iskolai szinten a darts oktatás.

Akkori mentorom 2008-as sajnálatos halála után alakítottuk meg a többed magammal a
Sport Darts Clubbot (SDC).

Az SDC-vel a Glide DC megszűnésé után a teljes székesfehérvári ifjúsági dartsoktatást
átvettük és azóta is sikeresen üzemeltetjük! Számos sikert elélve let a SDC Magyarország
egyik legnagyobb, egyik legeredményesebb klubja utánpótlás és felnőt szinten is!

2014-ben neveztek először Ifjúsági Szövetségi Kapitánynak. Tar Béla oldalán a Leány
vezetését láttam el és azonnal az első évben az általam feikészített versenyzőkkel (Czipá
Vivien, Réti Ramóna) 3 érmet is szereztek a Steel ifjúsági Európabajnokságon.

Ez hozta a nagy áttörést számomra edzői elismerésemben! Azóta is folyamatos sikereket
érnek el ifjúsági szinten az általam felkészített játékosok. Több Európabajnoki címet is
sikerült elhódítaniuk.

2015- már teljeskörű Ifjúsági Szövetségi Kapitány lettem és a Felnőtt Steel Kapitányi
pályázatomat is elfogadták és mind a két pozíciót elláttam 2018 év közepéig.

Utánpótlás nemzetközi versenyeken, Európa Bajnokságokon és Világ Bajnokságokon több
mint 25 érmet szereztek játékosaim

Klubunkkal felnőtt csapat szinten, férfi és női versenyszámban is meghatározó alakjai
vagyunk a magyar dartsnak. Vezetésemmel sikerült női csapat versenyszámban zsinórban 5
illetve Férfi Csapatban 3 bajnoki címet tudtak egymás után szerezni!

Az általam felkészített játékosok, akik érmeket szereztek vagy meghatározó alakjai a Magyar
dartsnak:

Hölgyek:

Czipó Vivien, Neumajer Kitti, Laczi Viktória, Kovács Tamara,

Férfiak:

Kovács Patrik, Kaiser Richárd, Katona Bence
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Válogatási elvek részletes meghatározása

A Szövetségi kapitányi pozíció feladatai ellátását Team formában képzelem ei.
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A Team bemutatását a harmadik pontban részletezem.

Az egyik legfontosabb pont a válogatási elv kialakítása.

Előző kapitányi pozícióm betöltésé alatt ebben a tényezőben kiszámíthatatlanabb helyzetet
teremtettem. Játékosoknak nem volt egy teljesen egyértelmű válogatási elv amire készülni
tudtak.

Ezekből tanulva a Team-mel egyeztetve a következő válogatási elvet dolgoztuk ki az utazó
keret kialakításhoz.

A Válogatott összetétele a következő:

A Válogatott keret kihirdetése időpontjában a Steel Nemzeti Utánpótlás Bajnokság
listavezetője válogatott.

A Szövetségi Kapitány saját jogkörben egy játékost kUelöl.

A ranglista 2-5. helyezettje a Team által kijelölt 4játékossal megmérkőzik egy úgynevezett
kijátszásban. A kijátszás első két helyezettje szintén a Válogatott tagja lesz. A harmadik
helyezett a Válogatott tartalék játékosa lesz. A kijátszás 2 nap alatt fog lezajlani. A két nap
között minimum 6 nap fog eltelni. A kijátszás játékmódja úgynevezett körmérkőzés lesz.
Minden játékos kétszer fog játszani mindenkivel és az ezáltal kialakult ranglista dönt.
Győztes meccsért 2 pont jár, a vesztes mérkőzésért nem jár pont. Pontegyenlőség esetén a
legarány dönt, ha a legarány is egyforma akkor az egymás elleni eredmények döntenek.
Teljes egyenlőség esetén egy mindent eldöntő mérkőzésre kerül sor.

Természetesen a Leány válogatott kialakítása a létszám miatt arányaiban változhat

A keret kihirdetése minden esetben a válogatott megmérettetés előtt 70 nappal kerül sor a
megfelelő felkészülés és a kijátszás miatt.
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Szakmai Stáb

A szakmai stáb (Team) 7 főből áll. Az Ő segítségükkel tudjuk ellátni megfelelő minőségben a
feladatokat. A Válogatott versenyen történő vezetését is a Team tagok segítségével látjuk el
természetesen az engedélyezett létszámban.

Tagok:

Adminisztráció, pénzügyek, beszámolók: Vereczkey Lajos

Kapitány társ, felkészítés, edzésmódszerek, menedzser: Tar Béla

Menedzserek: Németh Norbert, Balló Sándor, Kovács István
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